
8. VIŠKI LIKOVNI SALON

Neizmerne globine likovnih del
Letošnji, že osmi likovni salon v osnovni

šoli Vič je bil brez dvoma vrhunski likovni
dogodek pri nas. Vrhunski po številu avtorjev,
saj je tokrat razstavljalo kar trideset likarjev,
bržčas pa tudi po pomenu; salon je namreč
odprl sam slovenski kulturni minister Sergij
Peljhan. Otvoritveno slovesnost je dodatno
popestril tudi Mešani pevski zbor PD Horjul,
ki je zapel več starih slovenskih, koroških in
drugih pesmi.

Posebni gost večera, Sergij Peljhan, je
v svojem nagovoru poudaril pomen viških li-
kovnih salonov ki ga imajo v slovenskem kul-
turnem prostoru. Dotaknil pa se je tudi umet-
nosti nasploh in njenih perspektiv. »Prava
umetnost nam odpira pot v prihodnost,« je
med drugim dejal in parafraziral nedavne be-
sede Petra Ustinova v Salzburgu, češ da tudi
umetnine skrbijo za naše etično čiščenje.

Razstavljenim umetninam v galeriji šole je
namenil posebno »popotnico« tudi znani kul-
turni delavec Jože Hudeček. »Tudi ta razstava
ni nepomembna, čeprav nima ideoloških os-
nov,« je dejal. Mnogi slikarji so na viških
likovnih salonih sploh razstavljali prvič, drugi
zadnjič, nekateri razen tu nikjer drugje v Slo-
veniji. Skratka, razstava kot takšna je zgovor-
na do konca. Jože Hudeček ni pozabil tudi na
letošnjega Jakopičevega nagrajenca, slikarja.

likovnega teoretika in pedagoga Marijana Tr-
šarja, ki je bil tudi med razstavljalci na raz-
stavi.

Vsebinsko se je letošnji likovni salon držal
svojega tradicionalnega koncepta: malo klasi-
ke, še več modernizma. Poleg sanjskih, če že
ne kar mitoloških skulpturic Petra Černeta, je
bila tu še razsekana izvotlena kovinska krogla
na kamnitem podstavku kiparja Draga Tršar-
ja, pa materializirani, iz obrabljenih kovinskih
delov in lesa sestavljeni »prestol« Zmaga Mo-
dica, perorisba in linorezi Marjana Kozamer-
nika, (post)impresionistične krajine Andreja
Bratine, kompozicija Štefana Planinca, »tiho-
žitja« Milana Rijavca, pa dela Andreja Jamca,
Maksima Sedeja ml., Janeza Boljke in drugih
znanih in manj znanih umetnikov.

»Razstava iraa brez dvoma velik vzgojni
pomen, hkrati pa odpira vrata tudi novim
slikarjem. Nekatere slikarje že dalj časa poz-
nam. Še zlasti cenim dela Jane Vizjak in An-
dreja Jemca. O samih skulpturah ne morem
govoriti, ker jih ne poznam dovolj dobro. Ta
razstava je vsekakor koristna tudi za mlade,
saj lahko ob njej razvijajo smisel za slikar-
stvo,« je likovno prireditev v OŠ Vič ocenila
poslaniška svčtnica na nemški ambasadi Inge-
borg Trautluft.
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